

BÁNŔOVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny, vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

Číslo 7

20. február 2012

NEPREDAJNÉ

Dlžníkov na daniach mesto zverejní!

Mesto Bánovce nad Bebravou ako správca dane v zmysle zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad eviduje nedoplatky na dani z nehnuteľností, dani za psa, dani za užívanie verejného priestranstva a na miestnom poplatku za tuhý komunálny odpad a drobný stavebný odpad.

Každý daňovník - fyzická alebo právnická osoba - má na svojom platobnom výmere uvedený dátum, do ktorého je povinný splniť si svoju daňovú povinnosť voči mestu. Ak tak neučiní, samospráva po lehote splatnosti písomne vyzve daňovníka k úhrade príslušnej dane, či poplatku. Pohľadávku daňovníka, ktorú neuhradí ani po výzve, postúpi správca dane na vymozenie exekútorovi.

K 31. decembra 2011 mesto eviduje na dani z nehnuteľností celkovo 79 neplatičov, z toho 18 právnických osôb a 61 fyzických osôb, na dani za psa celkovo 28 neplatičov, na dani za užívanie verejného priestranstva celkovo jedného neplatiča (fyzická osoba), na miestnom poplatku za tuhý komunálny odpad a drobný stavebný odpad eviduje celkom 845 neplatičov, z toho 86 právnických osôb a 759 fyzických osôb.

Mesto momentálne v zmysle § 52 zákona č. 563/2009 Z.z. o správe daní pripravuje zoznam daňových dlžníkov na zverejnenie na internetovú stránku mesta a na úradnú tabuľu mesta.

Ingrid Mozolová, hovorkyňa MsÚ



„Oldiska“ s DJ Kajom v MsKS na sídlisku Sever s účasťou dvoch stovák ľudí. Na fotografii najlepšie oblečené aj ocenené oldisáčky. Nechýbala vynikajúca atmosféra v štýle 80. a 90. rokov. Organizátori sľubujú repete... Foto: Lukáš Lacík

Dnes si prečítate

- Pozvánka na festival HORY, CESTY, ĽUDIA...
- Štyri manželské páry na Valentína u primátora
- Ples podnikateľov s Boney M a Desmodom
- Hasičský ples
- Zabíjačka v Podlužanoch s tisíckou návštevníkov

Pripravujeme

- Prídu Bánovce o lekára v RZP alebo nie?
- Športovec roka 2011

VIAC sa dočítate v Bánovských novinách č. 8, ktoré vyjdu v pondelok 27. februára 2012.

Stretnutie primátora s občanmi 29. februára

Primátor mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec srdečne pozýva občanov na spoločné verejné stretnutie, ktoré sa uskutoční v stredu 29. februára v MsKS na sídlisku Sever o 16.00 h. Na stretnutí môžu občania diskutovať na témy - zhodnotenie roka 2011, dosiahnuté výsledky, ale i neúspechy, finančné analýzy, činnosť v oblasti kultúry, personálne otázky, chod mestského úradu, atď. redakcia

Pozvánka na MsZ

Dňa 28. februára 2012 o 14.30 h sa uskutoční v spoločenskej sále MsKS a Ulici J. Matušku 8. zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou.

Poslanci budú prerokovávať predloženú správu o činnosti MsR a ďalšie informatívne správy: o stave životného prostredia, o vedení kroniky mesta, o podaných a riešených sťažnostiach a podnetoch zo strany fyzických a právnických osôb a o plnení plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta. Ďalšie správy sú o činnosti mikroregiónu Bánovecko, o úrovni zabezpečovania verejného poriadku zo strany mestskej polície v súčinnosti s PZ a SBS, o výmene a pridelení komunálnych bytov a nakoniec správa o stave likvidácie TKO. Prerokovávať sa bude aj návrh rozdelenia transferov právnickým osobám a fyzickým osobám – podnikateľom na rok 2012.

PETÍCIA medzi Bánovčanmi...

Za zachovanie posádky rýchlej lekárskej pomoci v meste

Aj k nám do redakcie sa dostala informácia, ktorá obletela mesto, že už od marca by k pacientom v záchranke nemal chodiť lekár. Ministerstvo zdravotníctva pripravilo návrh na šetrenie, ktorý sa týka zdravotných poisťovní a záchraniek. V súčasnosti disponujeme vyjadreniami viacerých zainteresovaných strán, no vzhľadom na to, že do uzávierky tohto čísla Bánovských novín nemáme stanoviská skompletizované, podrobnosti k tejto závažnej téme vám poskytneme v najbližšom čísle. Zatiaľ aspoň aktuálne vyjadrenie primátora mesta, ktorého sme oslovili so žiadosťou o stanovisko, keďže práve primátor je osoba, ktorá môže sled udalostí ovplyvniť: „Mesto Bánovce nad Bebravou vyvíja maximálne úsilie o zachovanie funkčnosti a chodu RZP s lekárskou posádkou. Absolvovali sme rokovania s riaditeľom RZP a poradcom ministra zdravotníctva, čaká nás ešte stretnutie s generálnym riaditeľom Všeobecnej zdravotnej poisťovne. Chceme ubezpečiť občanov, že robíme všetko pre to, aby bola zdravotná pomoc v rýchlej záchrannnej službe zachovaná minimálne v stave ako doposiaľ. Podporujeme aj iniciatívu petičného výboru na zachovanie posádky rýchlej lekárskej pomoci. Pokiaľ by došlo k zrušeniu tejto služby, ocitol by sa v ohrození života každý jeden z nás,“ dodal primátor Marián Chovanec. Katarína Mišíková

to závažnej téme vám poskytneme v najbližšom čísle. Zatiaľ aspoň aktuálne vyjadrenie primátora mesta, ktorého sme oslovili so žiadosťou o stanovisko, keďže práve primátor je osoba, ktorá môže sled udalostí ovplyvniť: „Mesto Bánovce nad Bebravou vyvíja maximálne úsilie o zachovanie funkčnosti a chodu RZP s lekárskou posádkou. Absolvovali sme rokovania s riaditeľom RZP a poradcom ministra zdravotníctva, čaká nás ešte stretnutie s generálnym riaditeľom Všeobecnej zdravotnej poisťovne. Chceme ubezpečiť občanov, že robíme všetko pre to, aby bola zdravotná pomoc v rýchlej záchrannnej službe zachovaná minimálne v stave ako doposiaľ. Podporujeme aj iniciatívu petičného výboru na zachovanie posádky rýchlej lekárskej pomoci. Pokiaľ by došlo k zrušeniu tejto služby, ocitol by sa v ohrození života každý jeden z nás,“ dodal primátor Marián Chovanec. Katarína Mišíková

nym riaditeľom Všeobecnej zdravotnej poisťovne. Chceme ubezpečiť občanov, že robíme všetko pre to, aby bola zdravotná pomoc v rýchlej záchrannnej službe zachovaná minimálne v stave ako doposiaľ. Podporujeme aj iniciatívu petičného výboru na zachovanie posádky rýchlej lekárskej pomoci. Pokiaľ by došlo k zrušeniu tejto služby, ocitol by sa v ohrození života každý jeden z nás,“ dodal primátor Marián Chovanec. Katarína Mišíková

OK taxi
0902 600 100
0800 100 006
bezplatná linka
generálny sponzor: **tuma** www.krby-tuma.sk

POTREBUJETE BETÓN ?!
doprava betónu (zľava) 50 %
vykládka betónu (zľava) 100 %
objednávky
☎ 038/760 8031
☎ 0908 24 97 97

EKODIEL®
S.R.O.
tvár betónu
www.ekodiel.sk

Betonáreň EKODIEL, Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235

HORY, CESTY, ĽUDIA 2012

Klub slovenských turistov a MsKS Bánovce nad Bebravou organizujú 11. ročník festivalu HORY, CESTY, ĽUDIA 2012 - zaujímaví ľudia, zaujímavé zábery, zaujímavé filmy... (takmer z celého sveta) v **sobotu 3. marca** v MsKS na Ulici Janka Matušku (bývalý ZK ROH na Severe) Bánovce nad Bebravou od 10.00 h do XX.XX h.

PROGRAM:

- 10.00 h - **Putovanie po ľadovcoch Rakúska, Majo Vavro**
- 10.35 h - **V Indii, ako nikde inde!**, Lucia Filová a Adam Kmeť
- 11.15 h - **Talianske Via ferraty**, Peter Čaradský
- 12.00 h - **obedná prestávka**
- 13.00 h - **Jan Mayen - náš (?) ostrov**, Pavol Fabian 2010, film
- 14.00 h - **Putovanie na strechu Vietnamu 2011**, Branislav Štefánik
- 15.00 h - **Nejkrásnejší ostrovy Tichomoří**, Karin Pavlosková (ČR)
- 16.00 h - **Camino Via de la Plata (Sevilla-Santiago de Compostella)**, Peter Mlynárčik a Miro Mitra
- 17.00 h - **Altipláno na bicykli - Peru, Bolívia, Chile, Daša a Rastko Kobar**
- 18.00 h - **Farby Islandu**, Dávid Varga
- 19.00 h **Tombola + Divácka súťaž o najlepšiu prezentáciu**
- 19.35 h **Latim - Obrežané**, Miroslav Hrdý 2011, 35 film
- 20.00 h - **Trou de fer: Železná diera**, Pavol Barabáš 2011, film



Anjelikovo plné detí

Nájdete nás na Facebooku



BN Taxi

5 a 7 miestne
BN TAXI
NONSTOP

bezplatná linka

0800 900 999
0904 10 90 80

autopožičovňaBN
0904 96 33 22

Prenájom vozidiel:

Škoda Fabia 1,4 MPI od 16,60 €/deň
Škoda Fabia combi 1,9 SDi od 19,90 €/deň
Škoda Octavia combi 1,9 TDi od 29,90 €/deň

www.autopozicovnabn.sk

Anjelikovo plné detí

Preplnené Anjelikovo. Aj tak sa dá stručne nazvať karneval pre deti, ktorí sa uskutočnil v priestoroch materského centra Anjelikovo v piatok 10. februára. Princezníčky, piráti, zajačiky, spidermani... jednoducho masky od výmyslu sveta, ktoré na seba obliekli 36 najmenších účastníkov, aby spolu so svojimi rodičmi strávili v centre príjemné predvíkendové popoludnie. O program sa, ako vždy, postarala Simonetka a deťom sa jej aktivity náradne páčili. Po veselom tanci prišiel na rad výber najlepších masiek. Veru, ťažké hodnotenie spočinulo na pleciah princezníčky Sárinky, no nakoniec predsa len vybrala tie najkrajšie. Sladká odmena však čakala na všetkých karnevalových účastníkov, a tak ani jedna detská tvárička nezostala smutná. Opäť raz vydarená akcia v MC Anjelikovo skončila v podvečerných hodinách a obetavé mamičky si aj po tomto podujatí môžu pripísať plných desať bodov za organizáciu. Ak máte záujem o vzhľadnutie fotografií detí v maskách, nájdete ich na www.mcanjelikovo.webnode.sk *Katarína Mišková*

Mládežnícky parlament Bánovce nad Bebravou
Národná transfúzna služba SR, pracovisko Trenčín
Mestské kultúrne stredisko, s.r.o.



Láska dáva život

Príďte si so sebou občiansky preukaz a kartičku poistenca.

Vás pozývajú na:

Valentínsku kvapku krvi

7. marca 2012
Od 8:00 do 10:00

MsKS, s.r.o. - DOM KULTÚRY
(bývalý závodný klub TATRA),
sídliisko Sever, ul. J. Matušku

Akciu podporujú: Mediálni partneri:

BANOVSKÉ NOVINY

Viac info na: www.banovce.sk, www.mpbn.sk

WWW.NTSSR.SK

Mestská knižnica Ľ. Štúra Bánovce nad Bebravou
Vás pozýva na výstavu výtvarných prác predškôľakov

SVET MALÉHO PREDŠKOLÁKA



Kedy?
Kde?

22. - 24. február 2012
Mestské kultúrne stredisko
na sídlisku Sever



Milé deti z MŠ, prežijete rozprávkové dopoludnie a uvidíte veľa krásnych výtvarných prác vašich spolužiakov, budúcích školákov, zoberte so sebou aj rodičov...

Zárobková činnosť uchádzačov o zamestnanie

Môže uchádzač o zamestnanie vykonávať práce, za ktoré by mal vyplácanú mzdu alebo nejakú odmenu? Čo má urobiť, aby v takomto prípade neporušil zákon? Odpovede na otázky redakcii poskytl riaditeľka Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Partizánske Slavka Súlovská.

Podľa ustanovenia § 6 ods. 2 písm. d) zákona NR SR č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, môže uchádzač o zamestnanie vykonávať zárobkovú činnosť, za ktorú mzda alebo odmena nepresahuje 65 % zo sumy životného minima pre jednu plnoletú fyzickú osobu, platného k prvému dňu kalendárneho mesiaca, za ktorý sa preukazuje výška mzdy alebo odmeny, zvýšeného o príslušné úhrady preddavku na poistné na zdravotné poistenie a poistného na sociálne poistenie platené zamestnancom a preddavku na daň z príjmov, pričom za zárobkovú činnosť sa považuje osobné vykonávanie činnosti na základe rôznych dohôd uzatvorených podľa osobitných zákonov, napríklad: Zákonníka práce, Obchodného zákonníka a Občianskeho zákonníka.

Zjednodušene povedané - evidovaný uchádzač môže vykonávať zárobkovú činnosť, no mal by splniť tieto podmienky:

- oznámiť úradu práce minimálne deň vopred začiatok vykonávania práce a predpokladaný príjem z nej;
- výšku vyplatenej mzdy alebo odmeny preukazovať v termínoch určených úradom práce;
- výška hrubej mzdy alebo odmeny nepresiahne 139,90 eur mesačne.

Maximálna hranica hrubej mzdy sa každoročne zvyšuje, zvyčajne k 1. júlu, v súvislosti s úpravou sumy životného minima. (r)

výroba **reklamy**
pečiatky
COSMOS
tel.: 038/760 4960, 0903 202 111
Sládkovičova 15, Bánovce nad Bebravou



OPTIK GALERIA
dokonalé okuliare

OKULIARE - dioptrické, slnečné, dámske, pánske, detské za super ceny

SKLÁ - ľahké, nerozbitné, stenšené s kvalitnou povrchovou úpravou

KONTAKTNÉ ŠOŠOVKY - všetky značky za internetovú cenu

MERANIE ZRAKU - spolu so zhotovením okuliarov aj na počkanie

OPTIK GALERIA, Záfortňa 24, Bánovce nad Bebr.

tel: 038 3810015, mail: optikgaleria@gmail.com

Spomienka



Dňa 21. februára 2012 uplynú tri roky od mimoriadne tragickkej dopravnej nehody v obci Polomka, pri ktorej zahynulo dvanásť občanov Bánoviec nad Bebravou, prímestskej časti Dolné Ozorovce, Malé Chlievany, mesta Partizánske a obcí Horné Naštice a Pečeňany.

Čas beží, spomienky zostávajú a my v tichosti vzdávame úctu obetiam tragédie a nezabúdame. V pamäti nám zostane uchovaný nápis na pomníku obetiam priamo na mieste nešťastia „Kto v srdciach žije - nezomiera“.

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodili sa

Lilian Gajdošová, Matteo Kalač, Matej Škultéty, Jakub Tlkanec, Šimon Guniš, Dominik Mišina, Eliška Bagová a Adrián Baško

Zosobášili sa

Juraj Kubričan a Miroslava Pláseková

Opustili nás

Danka Šimuniová, rod. Danišová (rok nar. 1960), Oľga Feketová, rod. Kajanová (1933), Margita Breštanská, rod. Mokošáková (1921)

Zápis do materských škôl

Odbor školstva a mládeže MsÚ v Bánovciach nad Bebravou oznamuje, že žiadosti o prijatie dieťaťa do materskej školy na nasledujúci školský rok sú k dispozícii priamo na riaditeľstvách škôl. Žiadosť si môžete stiahnuť aj z internetu na stránke www.banovce.sk (postupným otváraním častí samospráva, tlačivá). Zápis detí - odovzdanie

vyplnenej žiadosti na riaditeľstve vami vybranej MŠ - sa uskutoční v **dňoch 13. - 15. marca 2012 v čase od 8.00 do 15.30 h.**

V materských školách sú popri bežných triedach zriadené v MŠ Radlinského a v MŠ Hollého aj triedy pre deti so zdravotným znevýhodnením.

Michal Uhrín, vedúci odboru

Cenné úspechy gymnazistov

Lenka Janečková z II. A zvíťazila v krajskom kole olympiády zo španielskeho jazyka, ktoré sa konalo 9. februára v Novom Meste nad Váhom. Dúfajme, že Lenke sa bude rovnako dobre dariť aj na celoslovenskom kole. Držíme palce!

V 4. ročníku krajského kola olympiády zo slovenského jazyka a literatúry na najvyššom stupienku stála **Ria Gehrerová**, ktorá zvíťazila v A kategórii a bude reprezentovať Trenčiansky kraj v celoštátnom kole. **Erika Hanková**, vlnajšia krajská víťazka a strieborná na Slovensku, si tento rok v B kategórii z kraja priniesla 4. miesto. Oboj srdečne blahoželáme! V krátkej histórii OSJL bude mať bánovské gymnázium v najvyššej súťaži už svoju štvrtú olympioničku.

Tlačová agentúra Slovenskej republiky hodnotila najaktívnejšie školy i jednotlivcov, čo sa zapojili do projektu Školský servis TASR. Za obdobie september - december 2011 bolo Gymnázium J. Jesenského vyhodnotením ako najaktívnejšie. A máme aj najaktívnejších jednotlivcov. Zo študentov je to **Tomáš Belobrad** a **Ria Gehrerová** a z učiteľov **Mária Škultétyová**. redakcia

Nehodovosť v okrese

Do redakcie sme dostali materiál z Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Bánovciach nad Bebravou o objasňovaní skutkov trestnej činnosti, dopravnej nehodovosti, ale i celkového hodnotenia v rámci Slovenska. Správu pripravil a zaslal pplk. Mgr. Miloš Šagát, riaditeľ okresného riaditeľstva PZ. Zo správy za rok 2011 vyberáme:

Dobré výsledky boli dosiahnuté napr. na úseku dopravy, kde sa podarilo znížiť dopravnú nehodovosť o 25 dopravných ne-

hód a taktiež sa podarilo znížiť následky pri dopravných nehodách. Počas roka 2011 bolo zaznamenaných na cestách okresu Bánovce nad Bebravou 73 dopravných nehôd, pri ktorých boli 2 osoby usmrtené, 4 osoby ťažko zranené a 44 osôb utrpelo ľahké zranenia. Hmotná škoda bola odhadnutá na 188 820 €. Pre porovnanie, v roku 2010 bolo zaznamenaných 98 dopravných nehôd, čo bolo o 40 menej ako v roku 2009, usmrtených bolo 5 osôb.

redakcia

Podakovanie

Prostredníctvom Bánovských novín ďakuje manželka Jána Kušníera - Oľga všetkým, ktorí si aj tento rok prišli zaspomínať na bývalého riaditeľa prvej základnej školy. Menovite: primátorovi Bánoviec nad Bebravou Mariánovi Chovancovi, poslancovi MsZ Richardovi Makýšovi, vedúcemu odboru školstva Michalovi Uhrínovi, členom miestneho KST a samozrejme, ostatným účastníkom 5. ročníka Memoriálu Jána Kušníera, ktorý sa konal 4. februára 2012.

Na Valentína u primátora

Šesť desaťročí spolu



Anton Mišina s manželkou Máriou si povedali áno 7. 5. 1951



Ernest Janeček s manželkou Ludmilou sa vzali 16. 10. 1949

Je vôbec možné, aby dvaja ľudia vydržali žiť v spoločnom zväzku 60 rokov? Odpoveď znie - JE! Nám sa podarilo nájsť hneď štyri manželské páry, ktoré spolu kráčajú životom v dobrom i zlom. Mištinovci, Jankovičovi, Mikulíkovci a Janečkovci sa zosobášili pred mnohými rokmi. Práve na sviatok všetkých zamilovaných - svätého Valentína, prijali pozvanie primátora mesta Mariána Chovanca a prišli do obradnej siene. Primátor totiž podporil Národný týždeň manželstva, na Slovensku organizovaný po druhýkrát. Záštitu nad týmto projektom prevzala prvá dáma Silvia Gašparovičová, ktorá sa stotožnila s hlavnou myšlienkou kampane - vytvoriť priestor na vyzdvihnutie hodnoty manželstva ako jedinečného vzťahu muža a ženy, založeného na vzájomnej úcte, láske a vyjadreného obojstranným verejným záväzkom...

V obradnej sieni v Bánovciach nad Bebravou sa okrem primátora k oceneným párom prihovril tiež prednosta MsÚ Juraj Gregor, ktorý „zaľúbencom“ zaželal ešte veľa šťastných spoločných rokov a pevné zdravie. Z rúk prvého muža mesta si manželské páry prevzali pamätné dary. Tie im budú pripomínať tento veľmi príjemný a vzácny valentínsky deň.

Katarína Mišíková



Karol Jankovič s manželkou Emíliou si povedali áno 16. 10. 1948



Milan Mikulík s manželkou Margitou uzatvorili manželstvo 16. 1. 1954

Ples podnikateľov s Boney M a Desmodom

V bánovskom okrese sa tento rok konalo veľa plesov, no suverénne najpestrejším programom sa pýšil 8. reprezentačný Ples podnikateľov, známy aj pod názvom REJA ples. Známymi tvármi sa to tu hemžilo od úplného začiatku, keďže podujatie spolu s hosťiteľom večera Miroslavom Aschengeschvantnerom otvorila televízna moderátorka Erika Barkolová. Do Bánoviec dorazil aj víťaz talentovej súťaže, tanečník Atai Omurzakov, ktorý predviedol svoje umenie, prekračujúce možnosti ľudského tela. Hlavný hosť večera bol ešte tesne pred vypuknutím plesu zahalený rúskom tajomstva a organizátori jeho prezradením hosťom doslova vyrazili dych. Skvelú show totiž pripravila skupina Boney M, ktorej hity ako *Rasputin*, *Daddy Cool* či *Ma Baker* už desaťročia roztancujú celú svet. Jediná členka pôvodnej zostavy, na Jamajke narodená Sheyla Bonnick, prezradila, že ju jej akčný život stále baví a od cestovania po Európe ju neodradili ani teploty hlbo pod nulou. Vystúpením Boney M sa ale zoznam hudobných hostí nekončil. Po bohatej tombole ovládla pódium kapela Desmod a ich výborná pop rocková show. Niekoľkonásobní Zlatí sláviči mali ťažký deň, keďže absolvovali charitatívnu akciu v mínus dvadsiatich stupňoch na horách, no nedali na seba nič poznať. Roztancované publikum bavili takmer hodinu. Tancovalo sa naozaj nespočetne. Zahanbiť sa nenechala



ani známa regionálna kapela KTM, ktorá hostí sprevádzala až do skorých ranných hodín. Samozrejmosťou podujatia bolo fantastické jedlo a kto chcel trošku ľudovej nôty, zahrála mu v suteréne Domu kultúry cimbalovka. Skrátka, 8. reprezentačný Ples podnikateľov opäť posunul fiktívnu latku kvality o čosi vyššie.

-kd-

Foto: Ivan Zajac

Namiesto uniforiem vytiahli hasiči saká a róby

Hasiči síce vlastný ples organizovali v našom meste len druhý raz, no kto na ňom bol, určite neľutuje. Od samého začiatku sa totiž sála Domu kultúry zaplnila akčnými vystúpeniami. Úvod patril najmladším hasičom a ich simulácii dopravnej nehody. V kultúrnom programe sa vystriedalo tanečné vystúpenie štúdia Dancando a hostia z Pustého hradu pri Zvolene, ktorí predviedli ukážky historických bojov. Po celý večer hrala do tanca skupina Royal. Aj druhý ročník dobrovoľní hasiči z Libichavy a Šišova zorganizovali na výbornú, ako podujatie zhodnotili i samotní návštevníci.

Silvia Bérešová

Zabijačka v Podlužanoch s tisíčkou návštevníkov



Po úspešnom prvom ročníku obecnej zabijačky v Podlužanoch sa organizátori rozhodli túto akciu zopakovať aj tento rok. A tak sa v sobotu 11. februára 2012 už skoro ráno v miestnom kultúrnom dome zišlo asi 20 ľudí, aby spracovali približne 400 kilogramov bravčového mäsa. Organizačný výbor myslel naozaj na všetko. Do desiatej hodiny doobeda pripravili zabijačkové špeciality, ktoré oslovili každého. Klobásky, jaternice, kapustnica, oškvarky, pečené mäsko, guláš, rezne... Vôňa čerstvých produktov sa dedinou niesla počas celého dňa. Ešte teraz sa aj nám v redakcii zbiehajú slinky, pri pomyslení na spomínané dobroty. Výrobky priamo z kuchyne prilákali do Podlužian takmer tisíc návštevníkov, ktorí z obecnej zabijačky už po druhýkrát odchádzali zasýtení a spokojní.

-km-



Najlepším športovcom za rok 2011 sa stáva... Výsledky sa dozvieme v marci

Bliži sa obdobie odmeňovania najlepších športovcov v našom meste za rok 2011. Je to tradičná udalosť, ktorú každoročne usporadúva mesto Bánovce nad Bebravou v spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom. Ani tento rok sme si nenechali ujsť príležitosť vyspovedať koordinátora spomínanej športovej ankety Maroša Nagya, samostatného odborného referenta pre zvláštne úlohy, rozvoj športu a telesnej kultúry MsÚ.

Kedy sa uskutoční podujatie Športovec roka?

„Tento rok sa vyhodnotenie ankety bude konať vo štvrtok 22. marca o 16.00 h v MSKS na sídlisku Sever.“

Anketa Športovec roka anketovým spôsobom, prečo?

„Hlasovať za najlepšieho športovca alebo kolektív má po novom možnosť každý. Chceli by sme tým opäť zapojiť verejnosť do diania v meste a tým samozrejme aj zatriktívniť anketu pre občanov.“

Kde môžu naši čitatelia nájsť spomínané anketové lístky?

„Anketové lístky nájdete v týchto Bánovských novinách a v najbližších štyroch dňoch. Podotýkam, že za platný hlas sa počíta iba originálny anketový lístok s vyplnenými požadovanými údajmi, je potrebné vybrať si z nominácií, ktoré zostavili športové kluby.“

Akým spôsobom sa hlasuje za športovca roka?

„Je potrebné, aby každý hlasujúci uviedol v kategóriách iba jedno meno resp. kolektív. Hlasovať je možné len na originálny anketový lístok. Prefotené lístky nebudú brané do úvahy ako platné hlasy. Po skúsenostiach z minulosti tým chceme zabrániť, aby došlo k umelému navýšovaniu hlasov.“

Na aké kategórie je anketa rozdelená?

„Anketa, resp. vyhodnotenie ankety pozostáva z kategórií mládež, dospelí a kolektív.“

Kto udeluje nominácie na titul najlepší športovec v jednotlivých kategóriách?

„Nominácie majú na starosti samotné kluby. Každý sa snaží vybrať toho najlepšieho, najšľachetnejšieho člena tímu.“

Na základe nominácií, bude možné hlasovať do termínu uzávierky dňa 15. marca. Dovtedy môžete vystrihovať anketové lístky z Bánovských novin a priniesť ich osobne, buď na mestský úrad do podateľne, alebo do budovy MsKS na Severe. Tak ako pre najlepších troch športovcov v každej kategórii, tak aj pre hlasujúcich čitateľov našich novin organizátori zabezpečili hodnotné ceny. Podrobnosti o kultúrnom programe nájdete v niektorom z ďalších vydaní novin. Už čoskoro sa teda dozvieme mená najlepších športovcov a názvy celkov, ktorým sa v uplynulom roku darilo najviac. Stretneme sa na 11. ročníku ankety Športovec roka 22. marca 2012.

NOMINÁCIE :

1. kategória – mládež

- Soňa Niková, KARATE KLUB TREND:** I. miesto na Majstrovstvách Slovenska v kumite do 24 kg.
- Marián Jakubík, FyghtGym:** III. miesto na Majstrovstvách sveta v grapplingu, II. miesto na otvorených Majstrovstvách Slovenska v MMA.
- Hugo Kyselica, FK Spartak:** kapitán a najlepší strelca mužstva prípravky U11. Reprezentácia klubu vo výberoch kraja na medzinárodných turnajoch, kde bol 1 x vyhodnotený ako najlepší strelca (turnaj v Novom Meste n.V.) a 1 x ako najlepší hráč (turnaj v Hodoníne - ČR).
- Roman Škerda, Mestský zápasnícky klub:** I. miesto na Majstrovstvách Slovenska vo voľnom štýle, I. miesto na Majstrovstvách Slovenska v grécko-rímskom štýle.
- Eliška Jurčíková, Športový strelecký klub:** I. miesto v Streleckej lige zo vzduchovky okresu Bánovce nad Bebravou.
- Daniel Smolka, TJ SOKOL Biskupice, futbal:** hráč s veľmi dobrou individuálnou technikou, strelecky disponovaný s kvalitnou medzihrou a finálnou príhrávkou.
- Juraj Petrík ml., Stolnotenový klub Bánovce nad Bebravou:** II. miesto vo svojej vekovej kategórii v celoslovenskej súťaži a 33. miesto v celoslovenskej kategórii najmladších žiakov.
- Nikola Lechová, hádzaná:** hráčka družstva mladších dorasteniek a zároveň hráčka širšieho výberu reprezentácie SR v kategórii mladších kadetiek.
- Peter Žatkovič, Hokejový klub:** brankár, postupnými krokmi sa vypracoval na súčasnú oporu družstva starších žiakov a to predovšetkým vďaka svojmu svedomitému prístupu k tréningom a zápasom, jeden z najlepších hráčov druhej ligy starších žiakov.

2. Kategória – dospelí

- Martina Škultétyová, Stolnotenový klub Malé Chlievany:** jej pričinením postúpili do IV. ligy (hrala aj počas materskej dovolenky), momentálne VI. najlepšia hráčka IV. ligy.
- Braňo Golier, STRONG MAN:** II. miesto v prestížnej súťaži Strongman Champion League-Košice, víťaz Česko-Poľsko-Slovenského pohára.
- Milan Dúbravka, Športový strelecký**

- klub:** vzorná reprezentácia v pištoľovej strelbe, III. miesto v krajskej súťaži.
- Martin Koiš, Ford Team RS Slovakia:** I. miesto na Majstrovstvách Slovenska v kategórii I-produkčné vozidlá v pretekoch automobilov do vrchu.
 - Martin Reško, TJ SOKOL Biskupice, futbal:** svojim prístupom v tréningovom procese je príkladom pre mladšiu generáciu hráčov, v majstrovských aj prípravných zápasoch podával vždy spoľahlivé výkony.
 - Jozef Lipták, Bánovský kolkársky klub:** na Majstrovstvách Trenčianskeho kraja senio-rov (nad 50 rokov) sa umiestnil na 4. mieste s výkonom 582 (spomedzi hráčov BKK najlepšie), najstarší a najkúsenejší hráč BKK
 - Pavol Adamec, Stolnotenový klub Bánovce nad Bebravou:** vzorne reprezentuje klub.
 - Milan Beňačka, Cyklistický klub:** II. miesto na súťaži SLOVAKMAN (v zahraničí známy pod pojmom IRONMAN) v triatlone - kategória 25-29 ročných.
 - Eva Turková, hádzaná:** hráčka družstva žien, ktoré obsadili III. miesto v slovenskej časti WHIL.
 - Branislav Hronkovič - pilot, Letecký športový klub FLYCLUB:** najdlhší bezmotorový let na závesnom klzaku v rámci Slovenska.

3. kategória – kolektív

- KARATE KLUB TREND:** družstvo žiakov, I. miesto na Majstrovstvách Slovenska - kata.
- Kolky:** družstvo mužov, 6. miesto v II. kolkárskej lige - západ.
- Hádzaná:** družstvo mladších žiakov, 3. miesto na Majstrovstvách Slovenska.
- FK Spartak:** družstvo prípravky U11, I. miesto na Majstrovstvách Prievidzkej oblasti, úspešne reprezentovali klub v II. lige prípraviek skupiny Západ. Na viacerých medzinárodných a celoslovenských turnajoch dosiahli nasledovné úspechy: 3x 1. miesto, 2 x 2. miesto a 2 x 3. miesto.
- Zápasenie:** kolektív mladších žiakov, III. miesto na Majstrovstvách Slovenska vo voľnom štýle, II. miesto na Majstrovstvách Slovenska v grécko-rímskom štýle.
- Hokejový klub:** starší žiaci, I. miesto v II. lige, ktoré získali bez straty bodu.

ANKETOVÝ LÍSTOK

ŠPORTOVEC ROKA 2011
mesta Bánovce nad Bebravou
11. ročník

1. kategória - mládež

2. kategória - dospelý

3. kategória - kolektív

Odosielateľ (meno, priezvisko, adresa)

.....

.....

Mikušková bronzová

Vo zvolenskej športovej hale sa konal 22. ročník medzinárodného turnaja Karate Zvolen Cup, ktorý bol zároveň otvorenými majstrovstvami Stredoslovenského zväzu karate mužov a žien pre rok 2012 a taktiež 2. kolom Stredoslovenského pohára mládeže v športovom karate. Na podujatí, na ktorom sa predstavilo 290 pretekárov zo štyridsiatichštyroch klubov zo Slovenska, Českej republiky, Poľska, Bulharska a Ukrajiny, štartovala aj reprezentantka karate klubu TRENĎ Bányovce nad Bebravou **Natália Mikušková**. A počnala si úspešne, keď v športovom zápase kumite v kategórii kadetiek v hmotnosti do 54 kg vybojovala bronzovú medailu. Prvenstvo si odniesla Marianna Marčanová z ATLANT Nitra a striebro získala Rebeca Cichrová. mp

Futbalový turnaj politických strán

V sobotu 3. marca od 13. h sa v Mestskej športovej hale v Bánovciach nad Bebravou uskutočnil 3. ročník futbalového turnaja politických strán. Záujemcovia sa môžu prihlásiť do 25. februára u organizátora Jozefa Farkaša na mob.č. 0908 879 108. Víťazstvo obhajuje družstvo SMER-SD.

Nohejbalový turnaj

V sobotu 17. marca od 10. h sa v Mestskej športovej hale v Bánovciach nad Bebravou uskutočnil nohejbalový turnaj trojíc. Záujemcovia sa môžu prihlásiť do 10. marca u organizátora Jozefa Farkaša na mob.č. 0908 879 108. Víťazstvo obhajuje družstvo SMER-SD.

V Bánovciach turnaj hádzanárov

Mestská športová hala v Bánovciach nad Bebravou bude v sobotu 25. februára dejiskom hádzanárskeho turnaja žien O pohár primátora Bánovciach nad Bebravou. Na podujatí, ktoré sa bude konať v rámci osláv 50. výročia založenia hádzanej v Bánovciach nad Bebravou, sa predstaví šesť kolektívov. Okrem domáceho družstva junioriek Sokol Gabor Bánovce n/B, to bude Bánik Lehota pod Vtáčnikom, druholigisti HK CARTRANS Uhrovec, Medik Martin a HKZ Nové Zámky a prvooligista Záhoran Senica, ktorý nedávno triumfoval na turnaji v Uhrovci. Turnaj, na ktorom okrem medailistov budú ocenené aj najlepšie individuality – brankárka, streľkyňa a hráčka – otvorí o 9. h stretnutie Bánovce nad Bebravou – Lehota pod Vtáčnikom. mp

Bánovský MZK v úvode druhý

ŽIAČKA ZÁPASNÍCKA LIGA DRUŽSTIEV – OBLASŤ ZÁPAD

Nový súťažný ročník Žiackej ligy v zápasení voľným štýlom družstiev oblasti Západ sa úvodným turnajom rozkrútil v Prievidzi. Do súbojov o prvé body zasiahlo v troch vekových kategóriách 94 zápasníkov zo šiestich klubov, keď pribudol nováčik z Banskej Bystrice. Klubové prvenstvo v 1. kole po sumare všetkých troch vekových kategórií si vyzápasil reprezentant AC Nitra (28 pretekárov – 117 bodov), ktorí tak nadviazali na triumf z posledného kola predošlého ročníka. Úradujúci vice-majster MZK Bánovce nad Bebravou (19 – 86) skončil druhý, tretie miesto obsadil Baník Prievidza (16 – 79), štvrté obhajca prvenstva Trenčianska Turná (12 – 65), piate Dunajplavba Bratislava (9 – 52) a šieste Banská Bystrica (6 – 24).

V súťaži družstiev kategórie prípravky sa v 1. kole zrodilo nasledovné poradie: 1. AC Nitra (79 bodov), 2. Trenčianska Turná (34), 3. MZK Bánovce n/B. (28), 4. Dunajplavba Bratislava (18), 5. Baník Prievidza (7), 6. Banská Bystrica (0), u mladších žiakov: 1. Baník Prievidza (48), 2. MZK Bánovce n/B. (39), 3. Trenčianska

Turná (24), 4. AC Nitra (17), 5. Dunajplavba Bratislava (15), 6. Banská Bystrica (14) a nakoniec u starších žiakov: 1. Baník Prievidza (24), 2. AC Nitra (21), 3.-4. MZK Bánovce n/B. a Dunajplavba Bratislava (19), 5. Banská Bystrica (10) a 6. Trenčianska Turná (7).

V súťaži jednotlivcov mladí zápasníci spoločného družstva MZK Bánovce n/B. a ŠŠS pri ZŠ Uhrovec dosiahli v 1. kole tie-to umiestnenia v jednotlivých vekových a hmotnostných kategóriách – prípravka do 22 kg: 2. **Samuel Škultéty**, 28 kg: 2. **Dárius Súkeník**, 3. **Marko Sochora**, 4. **Matúš Karas**, do 33 kg: 3. **Marcel Španko**, 5. **Pavel Gajdoš**, 6. **Dávid Šunderlík**, 7. **Tomáš Hudec**, do 40 kg: 4. **Samuel Znašík**, mladší žiaci do 33 kg: 1. **Roman Škerda**, 4. **Samuel Stolár**, do 40 kg: 1. **Stanislav Škerda**, 3. **Samuel Ďurčo**, do 44 kg: 1. **Jozef Mesiarkin**, 3. **Michal Báčik**, do 48 kg: 1. **Samuel Karas**, starší žiaci do 38 kg: 1. **Patrik Adamec**, do 47 kg: 1. **Peter Horváth**, do 66 kg: 3. **Jakub Boďo**. (mp, ld)

II. KOLKÁRSKA LIGA MUŽOV – ZÁPAD

Kolkári BKK Bánovce nad Bebravou si aj v 21. kole pripísali na konto plný bodový zisk. V stretnutí tabulkových susedov Bánovčanov na domácich dráhach zdolali 5:3 na body rezervu Galanty, od ktorej zvalili o 126 kolov viac 2940:2814. Po stretnutí dvojíc bol stav nerozhodný 3:3, no pre Bánovce hovoril práve vyšší počet zvalených kolov.

★ 21. KOLO: **BKK Bánovce n/B. – Galanta B 5:3 (2940:2814)**, ako hrali: M. Papšo 490/0 – Šárkovi 498/1, P. Bročko 531/1 – Kailg 476/0, I. Žitňan 516/1 – Száz 422/0, J. Bročko (61. h. A. Šujan) 453/0 – Jeriga 486/1, J. Lipták 457/0 – Sedlák 480/1, M.

Súkeník 493/1 – Kertész 452/0. **KK Slávia Nitra – KWH Trenčín 5:3 (3187:3180)**, **DKK Nové Mesto n/V. – Karpaty Limbach 6,5:1,5 (3262:3178)**, **Tlmače – Slovan Šala B 3:5 (3012:3021)**, **Preseľany B – MKK Stará Turá B 2:6 (3014:3070)**, **TJ Rakovice B – Tatran Bratislava 3:5 (3155:3175)**, **Slavoj Sládkovičovo B – KK Pobeďim B 7:1 (3017:2835)**, **TKK Trenčín B – Victoria Pezínok** – odložené. ★ DOHRÁVKA 20. KOLA: **Victoria Pezínok – KK Preseľany B 6:2 (3097:2994)**.

TABULKA

1. Victoria Pezínok	20	16	1	3	111,548,5	3220	33
2. MKK Stará Turá B	21	16	0	5	102,066,0	3136	32

(mp, kk)

BÁNOVSKÁ HALOVÁ FUTBALOVÁ LIGA

Súboj o víťaza 9. ročníka Bánovskej halovej ligy v malom futbale sa po štvrtfinále zúžil na štyri tímy – HELLA BN/B., EL FUÑO BN/B., MAN LIVERPOOL BN/B. a PALERMO BN/B., ktoré prešlo cez ŠKP BN/B. až po rozstrele zo značky 7 metrov. Družstvá BAD BOYS BN/B. a Chudá Lehota nenastúpili na stretnutia, obsadili tak 11. až 12. miesto a pred začiatkom budúceho ročníka ich v prípade záujmu čaká baráž o udržanie sa v lige s prípadnými novými prihlásenými tímami. Konečnú deviatu priečku obsadilo COLO COLO BN/B.

★ ŠTVRTFINÁLE: **HELLA BN/B. – SMEŘÁCI BN/B. 3:0 (3:0)**, P. Botka, P. Škorec, J. Kňaze. **EL FUÑO BN/B. – JASKLO**

BN/B. 8:3 (3:1), K. Hudec 3, O. Škorec 2, S. Mikloš 2, M. Mikloš – P. Slovák 2, Peter Benca. **FC BAYERN Krásna Ves – MAN LIVERPOOL BN/B. 3:4 (0:1)**, M. Šimon 2, D. Mišák – D. Dudák, M. Mášik, Marián Kyselica, R. Mrocek. **PALERMO BN/B. – ŠKP BN/B. 2:2 (1:0)** – 4:3 na 7 m kopy, L. Vavro 2 – M. Parkan, R. Trgyňa. ★ SKUPINA O 9.-12. MIESTO: **COLO COLO BN/B. – BAD BOYS BN/B. 5:0 kont.**, **BENFICA BN/B. – Chudá Lehota 5:0 kont.** ★ O 9. MIESTO: **BENFICA BN/B. – COLO COLO BN/B. 2:3 (0:0)**, A. Tielka, L. Čabrák – I. Ďurčák 2, P. Mikloš.

POOL, 15 – S. Mikloš (EL FUÑO), 12 – A. Masarovič (JASKLO), 11 – J. Gieci (FC BAYERN), D. Mišák (FC BAYERN), M. Borcha (PALERMO), 10 – S. Štefánik (FC BAYERN), 9 – M. Bodočský (JASKLO), M. Galbavý (HELLA), T. Podolák (SMERÁCI), K. Hudec (EL FUÑO)...

● PROGRAM O 5. MIESTO – 26.2. o 14. h: FC BAYERN Krásna Ves – ŠKP BN/B., O 7. MIESTO o 14.50 h: SMERÁCI BN/B. – JASKLO BN/B. ● PROGRAM SEMIFINÁLE – 26.2. o 15.40 h: HELLA BN/B. – PALERMO BN/B., o 16.30 h: EL FUÑO BN/B. – MAN LIVERPOOL BN/B., o 17.20 h: o 3. miesto, o 18.10 h: finále. (mp, jf)

Set uhlových brúsov 1042

JOMA
náradie stroja nástroje

Príklepová vŕtačka dvojrychlostná

BOSCH
SKIL

tel. 038 / 7601 650

BOSCH
SKIL

230 mm
2100 W

+

125 mm
600 W

1050 W



148,99 €

99,99 €



143,99 €

83,99 €

BÁNOVSKÉ NOVINY - noviny občanov mesta Bánovce nad Bebravou ● Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, Ul. J. Matušku 766/19, 957 01 Bánovce nad Bebravou, ● e-mail: obchod@btv.sk, telefón 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422. ● Redakčná rada: šéfredaktorka Bc. Katarína Mišíková, Ing. Ingrid Mozoľová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Mikušová. Prispievatelia majú možnosť svoje články posielat' na e-mailovú adresu: noviny@kulturabn.sk. ● Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. ● Grafická úprava: Vydavateľstvo TEMPO, s.r.o., Partizánske, tlač: Petit Press, a.s., Bratislava ● Registračné číslo EV3780/09.